
BEŽIGRAJSKI KOMUNISTI O 13. SEJI CK ZKJ

Odločno odpravljati
slabosti
Razprava o uresničevanju vodilne vloge ZKJ
ter krepitvi njene idejne in akcijske
enotnosti bo trajala do sredine oktobra

Centralni komite Zveze ko-
munistov Jugoslavije je na 13.
seji junija letos razpravljal o
perečih vprašanjih pri uresni-
čevanju vodilne vloge ZKJ ter
krepitvi njene idejne in akcij-
ske enotnosti. Na seji so kritič-
no obravnavali lastno prakso
in stanje v družbi ter po-
manjkljivosti v idejnopolitični,
organizacijski in kadrovski
usposobljenosti ZK in njenih
vodstev. Na podlagi gradiva za
sejo in razprave je predsedstvo
CK ZKJ oblikovalo predlog
sklepov, ki so podlaga za širo-
ko razpravo in konkretno akci-
jo v organizacijah in vodstvih
zveze komunistov.

Bežigrajski komunisti so se
že aktivno vključili v obravna-
vo in izvajanje nalog, ki jih je
dolodil CK ZKJ. Predsedstvo
občinskega komiteja ZKS je že
v avgustu sprejelo operativni
program aktivnosti, prve dni
septembra pa so bili trije po-
sveti s sekretarji osnovnih or-
ganizacij ZK. Razprava v
osnovnih organizacijah bo po-
tekala do začetka oktobra, se-
stali se bodo tudi aktivi komu-
nistov, akcijske in problemske
konference ter komisije, ki de-
lujejo pri občinskem vodstvu
ZK. Operativni program pred-
videva, da bodo široko razpra-
vo strnili in končali na sejah
predsedstva in občinskega ko-
mitoja ZKS sredi oktobra.

O nalogah, ki se jih te dni
iotovajo bežigrajski komunisti,
smo se pogovarjali s predsed-
nikom občinskega komiteja
ZKS Miho Košakom.

• Kako se bodo komunisti v
občini vsebinsko lotili obrav-
nave uresničevanja vodilne
vloge ZKJ ter krepitve njene
idejne in akcijsko enotnosti?

»Najprej gre za seznanitev z
gradivom, ki je bilo pripravlje-
no za 13. sejo CK ZKJ, z uvod-
nim referatom in razpravo na
sami seji. Drugo področje je
predlog sklepov, pri čemer ne
gre le za rtjihovo obravnavo,
temveč tudi za morebitne
predloge za njihovo akcijsko
in siceršnjo dopolnitev. Na
podlagi obravnave vsega ome-
njenega pa morajo komunisti
kritično pretehtati svoj odnos

do nalog, ki izhajajo iz 12. kon-
gresa ZKJ, dolgoročnega pro-
grama gospodarske stabiliza-
cije in dokumentov, ki jih je CK
ZKJ sprejel v zvezi z uresniče-
vanjem tega programa. Pre-
verjanje vodilne vloge ZKJ in
njene organizacijske in idejne
usmeritve lahko opravimo sa-
mo tako, da ocenimo njeno
akivnost in uspehe te aktivno-
sti pri uresničevnju osnovnih
družbenih in gospodarskih na-
log, ki smo si jih zastavili. To
preverjanje pa mora opraviti
celotna zveza komunistov, ta-
ko vsaka OO ZK kot tudi druge
oblike organiziranosti, pa tudi
vsi forumi. Pri tem seveda
sploh ne gre za zapiranje v
svoje okolje, temveč za široko,
odkrito oceno svojega dela in
vpliva, pa tudi za oceno, ali
organizacije in člani dobivajo
ustrezno pomoč od drugih or-

ganlzacij in forumov ZK, ali pa
pri tem zadevajo tudi na
ovire.«

• Ker je bilo o sami seji CK
ZKJ in o predlogu sklepov že
precej napisanega, so zdaj ra-
zumljivo zanimivi tisti poudar-
kl, ki izhajajo neposredno iz
delovanja komunistov v obči-
ni, v organizacijah združenega
dela in krajevnih skupnostih.

»Na podlagi obravnave gra-
diva in predloga sklepov 13.
seje CK ZKJ moramo komuni-
sti določiti svoje naloge. Oce-
niti moramo svoje delo, vlogo
svoje osnovne organizacije v
družbenem okolju, v katerem
deluje, sprejeti akcijske pro-
grame in neposredne naloge,
ki jih bo izvajalo celotno član-
stvo. V vsaki osnovni organiza-
ciji je treba objektivno in kritič-
no ovrednotiti dejansko delov-
no in politično zavzetost, do-
sežke, vedenje in prizadevnost
vsakega člana, posebej pa to
velja za vse komuniste na od-

govornih družbenih in politič-
nih dolžnostih. Merila za oce-
no čiana so njegova osebna
prizadevanja v konkretni pra-
ksi samoupravnega in delegat-
skega odločanja, v sindikatu in
socialistični zvezi, med delavci
in občani In ne ie v forumih ali
na drugih sestankih samo zno-
traj zveze komunistov. Oceniti
moramo, koliko je OO ZK spo-
sobna v svojem okolju mobili-
zirati Ijudi, kakšen ugled in
vpliv ima, ali uživazaupanjeali
pa le životari na robu dogod-
kov v organizaciji združenega
dela ali krajevnih skupnostih.
Jasen odgovor terja vprašanje,
ali se ukvarjamo res z najbolj
aktualnimi vprašanji stabiliaci-
je in družbenopolitičnega de-
lovanja, ali smo sposobni
učinkovito preprečiti nesa-
moupravno in birokratsko rav-
nanje in ali smo dovoj ostri in
nepopustljivi do raznih drugih
odklonov.v naši družbi. Vse te
in druge naloge so tesno pove-
zane z življenjem in delom v
organizaciji združenega dela
ali krajevni skupnosti, v kateri
deluje osnovna organizacija
zveze komunistov. Zato mora-
jo komunisti vselej upoštevati
razmere v svojem delovnem in
življenjskem okolju.«

• Kako bi na kratko opre-
delili aktivnosti, ki jih bo spro-
žila razprava o 13. seji CKZKJ?

»Precej slabosti se je nako
pičilo v vrstah zveze komuni-
stov, dosti jih poznamo in za-
nje vemo. Trinajsta seja CK
ZKJ nas obvezuje, da jih od-
ločno odpravimo, da spreme-
nimo zavest in ravnanje, dose-
žemo preobrat v tokovih druž-
benega in gospodarskega živ-
Ijenja in s tem odpremo hitrejši
izhod iz sedanjih težav.«

V. B.


